
 

 

 

 

 

 

 

PAUTA DA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO DIA 27-11-2025 
 
(Presidente...)  
 
BÍBLIA: 
 
Isaías 32:17 
 
O fruto da justiça será paz; o resultado da justiça será tranquilidade e confiança para 
sempre. 
 
 (Presidente...) 
 

ORDEM DO DIA 

(Votação Única) 
 
Projeto de Resolução nº 6, de 5-11-2025, da Mesa, alterando o cargo de Controlador 

Interno no quadro de pessoal da Câmara Municipal. 

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamentos são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses 

documentos está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na 

Secretaria Administrativa. 

(Presidente...) 
 

Projeto de Lei nº 19, de 10-11-2025, da Mesa, alterando a referência salarial do cargo de 

Controlador Interno no quadro de pessoal da Câmara Municipal de Santa Isabel. 

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamentos são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses 

documentos está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na 

Secretaria Administrativa. 

(Presidente...) 
 

Projeto de Lei nº 42, de 12-11-2025, do Poder Executivo, dispõe sobre a abertura de crédito 

adicional suplementar no orçamento vigente, no valor de R$ 44.185,20 e dá outras 

providências. 



 

 

 

 

 

 

 

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamentos são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses 

documentos está à disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na 

Secretaria Administrativa. 

(Presidente...) 
 

Projeto de Lei nº 43, de 13-11-2025, do Poder Executivo, dispondo sobre a abertura de 

crédito adicional suplementar no orçamento vigente, no valor de R$ 249.917,00, e dando 

outras providências. 

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças 

e Orçamentos e de Saúde, Desenvolvimento Social e Atividades Privadas são favoráveis à 

legalidade da proposição. A íntegra desses documentos está à disposição junto ao processo 

legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria Administrativa. 

(Presidente...) 
 

Projeto de Lei nº 44, de 13-11-2025, do Poder Executivo, dispondo sobre a abertura de 

crédito adicional suplementar no orçamento vigente, no valor de R$ 5.930,20, e dando 

outras providências. 

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças 

e Orçamentos e de Saúde, Desenvolvimento Social e Atividades Privadas são favoráveis à 

legalidade da proposição. A íntegra desses documentos está à disposição junto ao processo 

legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria Administrativa. 

(Presidente...) 
 
Projeto de Lei nº 45, de 13-11-2025, do Poder Executivo, dispondo sobre a abertura de 

crédito adicional suplementar no orçamento vigente, no valor de R$ 200.000,00, e dando 

outras providências. 

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças 

e Orçamentos e de Obras, Serviços Públicos, Saneamento, Habitação e Meio Ambiente são 

favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos está à disposição junto 

ao processo legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria Administrativa. 

(Presidente...) 



 

 

 

 

 

 

 

 

Projeto de Lei nº 46, de 13-11-2025, do Poder Executivo, dispondo sobre a abertura de 

crédito adicional suplementar no orçamento vigente, no valor de R$ 198.000,00, e dando 

outras providências. 

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças 

e Orçamentos e de Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Desenvolvimento Econômico e 

Turismo são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos está à 

disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria 

Administrativa. 

(Presidente...) 
 
Projeto de Lei nº 47, de 14-11-2025, do Poder Executivo, dispondo sobre a abertura de 

crédito adicional suplementar no orçamento vigente, no valor de R$ 81.700,00, e dando 

outras providências. 

Obs.: Os pareceres da Assessoria Jurídica e das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças 

e Orçamentos e de Educação, Cultura, Esporte, Lazer, Desenvolvimento Econômico e 

Turismo são favoráveis à legalidade da proposição. A íntegra desses documentos está à 

disposição junto ao processo legislativo, que poderá ser consultado na Secretaria 

Administrativa. 

 
(Presidente...) 
 
 

FIM DA SESSÃO 


